

## Прогульщиков накажут франком |

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 26.04.2010.



Ученики Школы коммерции в Женеве пока штрафов не платят (© TdG )  
В кантоне Юра школьники, пропускающие занятия, платят за это штрафы.

Парламент кантона Юра на прошлой неделе 41 голосом против 7 отказался отменить штрафную санкцию против школьных прогульщиков. Согласно ей ученики, пропускающие занятия без уважительной причины, должны платить за каждый пропущенный урок 5 франков. Мера эта вписана в закон о преподавании в средних и старших классах школы.

С инициативой об отмене штрафов выступил Пьерлуиджи Феделе из Левой альтернативной партии: «Мы сомневаемся в эффективности этой меры. Ученики привыкают платить за прогулы, что дает им ощущение, что все можно купить», - утверждает он.

На самом деле практика показывает, что подростки в кантоне довольно дисциплинированные. Так, с начала школьного года 2009 ни одного штрафа с учеников школы за прогулы взыскано не было. Но вот те, кто продолжил грызть гранит науки в Школе коммерции, получая здесь среднее специальное образование, должны оплатить совместный «прогульный» счет в 5700 франков.

Эти деньги поступили в распоряжение Юрского центра преподавания и образования (CEJEF), и были потрачены на мероприятия в учебных заведениях. За каждый прогулянный урок ученики получают счет на 5 франков. По мнению депутатов

парламента, мера эта вполне себя оправдывает.

---

**Source URL:** <https://nashgazeta.ch/news/education-et-science/8792>